Hayuonansnwtii uccieoosamenvckuil aoepustii ynusepcumem «MHDH )
3aknouumenvuslii myp ompaciesoil yu3nKo-mamemamuiecKoil 0JTuMnuasl
WKONbHUKOG «Pocamomy, mamemamuka
11 xaace, MockBa

Bapuant Ne 1

1. Ilets m Bacst mpuriacmim oIHOKIACCHUKOB HAa CBOHM J€Hb POXKIEHBS B oM lleTn u mocaamiy Bcex 3a
KpYyTJBIi cTon muTh 4ail. [leTss ormeTwn ans ceOs HaMMEHBIEe YUCIIO CTYIBEB, Pa3IENSIOMAX €ro C
KaKIbIM U3 IPHUITIAIIEHHBIX TocTel, kpome Bacu. Ci0kuB 1mostydeHnble uncia, o noiayunn 60. Haiitu
YHCJIO CTYJIBEB 3a CTOJIOM, €CJIM U3BECTHO, YTO OHO YeTHOe. Kakoe HauMeHbIIIee YUCI0 CTYIBEB pa3aesiio
[Tetio u Bacio?

2. Pemmth ypaBHEHHE (sin4 5X +1) (sin4 3x +1) = 4sin®5x-sin® 3x.

2022
3. Haiitu Bce uenble peleHusl ypaBHEHHS Jn+1- \F = (\F —1) .

4. Pemuthb ypaBHeHI/Ie(Iog2 X+ a/logzz X +1)(|Og2 (x—=2)+ Jlogzz (x-2) +1) =1.

5. Ha xieTkax ImaxMaTHOM JOCKH pa3MepoM 8X8 ciyuaiiHbIM 00pa3oM paccTaBieHbl 4 OJMHAKOBBIX
¢urypsl. HaliTi BEpOSTHOCTB TOTO, YTO TPH U3 HUX OYyAYT HAXOAUTHCS JINOO HAa OTHOW TOPU30HTAIH, THOO
Ha OJTHOW BEPTHKAJH, TMOO0 HA OJTHOW M3 ABYX IJIABHBIX JHATOHAJIEH.

6. Ha pedpe AC ocnosanus tpeyrompuoii mupamuasl ABCD pacnonoxena touka M Tak, uro
AM :MC =1:2. Yepes cepenuny pebpa BC ocHoBanus mupamuabl mpoBeieHa ILIOCKOCTH P,

npoxosias yepe3 Touky M u napamienshas 6okosomy pedpy CD. B kakom otHommeHuu miockocts P
JIenuT 00beM MUpamMHIb1?

Bapuant Ne 2

1. Ilets m Bacst mpuriacmim oIHOKIACCHUKOB HAa CBOHM JeHb POXKIEHBS B oM [leTn u mocaamiy Bcex 3a
KpyDJIbIA cToNT TuTh 4ail. [leTs oTMeTwn aisi ceOsi HAMMEHBIEE YUCIIO CTYJLEB, Pa3JIENSIOIUX €ro C
KaKIbIM U3 NPHUIJIAIIEHHBIX TocTel, kpome Bacu. CI105KHB 10JTydeHHBIE YUCIa, OH MOayuri /9. Haiitu
YHUCIIO CTYJBEB 32 CTOJIOM, €CJIM M3BECTHO, UTO OHO YeTHOe. Kakoe HanMeHbIIIee 9MCIIO CTYIREeB Pa3essiio
Iletto n Bacro?

2. Peumnts ypasnenue (c0s* 5x +1)(cos’ 7x +1) = 4cos® 5x - cos” 7.

2023
3. Haiitu Bce nenble penienns ypaHenus /N +1— x/_ = (\/5 - l) .

4. PeluTh ypaBHEHHE (Iog3(2x +1)+ \/Iogsz (2x+1) +1)(I093(3x +2)+ \/Iogsz (Bx+2) +1) =1

5. Ha kneTkax IIaxMaTHOM IOCKH pa3mepoM 8X8 cimydaifHbIM 00pa3oM paccTaBlIeHBI 5 OJMHAKOBBIX
¢uryp. Haiitu BeposSTHOCTh TOTO, YTO YEThIpE U3 HUX OyIyT HAXOAMTHCS JIMOO HAa OJHON TOPU3OHTAIIH,
00 Ha OTHOM BEPTHKAIH, TUO0 HA OJTHOM M3 ABYX TJIABHBIX TUAroHaJCH.



6. Ha peope AC ocnopanus tpeyronbnoii mupamuasl ABCD pacnonoxkena touka M Tak, uro
AM : MC =1:3. Yepes cepenuny pedbpa BC ocHosanus nupamuasl mpoBeneHa IUIOCKOCTh P,
npoxosias yepes Touky M u mapamnensuas 6okosomy pedbpy CD. B xakoM oTHomIeHHH 10cKOCTL P
JEAT 00HEM MTUPAMUIIBI?

Bapuant Ne 3

1. Ilets m Bacs npurnacuim ONHOKIACCHUKOB Ha CBOM JI€Hb POXKIEHBA B A0M [leTn m mocanmiu Bcex 3a
KpYTJIBIA CTON TMHThH 4ail. [leTss oTMeTnn aiisi ce0sl HaMEHBIee YUCIIO CTYINBEB, Pa3JENSIONINX €ro C

K&K/bIM U3 NIPUIIAIIEHHbBIX rocTel, kpome Bacu. ClioxuB monyueHHbIe urcaa, on nonyunn 95. Haiiru
YHCIIO CTYJIHEB 33 CTOJIOM, €CJIH U3BECTHO, YTO OHO YeTHoe. Kakoe HauMeHbIIee YHCIIO CTYIIBEB Pa3Aessiio
Iletro u Bacio?

2. Pemuth ypaBHEHHE (tg43x +1)(tg47x +1) = 4tg*3x-tg°7X.

2024
3. Haiitu BCe 1enble pemenus ypasuenus \N+1— Jn= («/5 —1) :

4. PeunTh ypaBHEHHE (Iog4(x +1) +log, 2 (x+1) +1)(Iog4(3x+5) + \/Iogf(Sx +5) +1) =1.

5. Ha kieTkax mraxMaTHOM JOCKU pasmepoM 8x8 ciydaiiHbiM 00pa3soM paccTaBiieHbl 6 OJMHAKOBBIX
¢uryp. Halitu BeposTHOCTB TOTO, UTO TSITh U3 HUX OYAYT HAXOIUTHCS JINOO HA OAHOM TOPU3OHTANH, OO
Ha OJHOW BEPTUKAIIHU, TMOO Ha OJHOW M3 IBYX IIaBHBIX JUArOHAJCH.

6. Ha peope AC ocnoBanms tpeyronsroii mupamugsr ABCD pacmonoxena touka M Tak, yro
AM :MC =2:3. UYepes cepenuny pedpa BC ocHoBanus mnmpammasl mposeneHa miockocts P,
npoxosias yepe3 Touky M u napamienshas 6okosomy peopy CD. B kakom otHoImeHu# miockocTs P
JIETTUT 00hEeM TTHPAMHUITHI?

Bapuant Ne 4

1. Ilets u Bacs npuriacmiv OJHOKIACCHUKOB Ha CBOH J€HL POXKIEHBS B oM [leTn u mocaamiy Bcex 3a
KpYyTJIBIA cToN TuTh 4ail. [leTss orMeTwn ans ceOs HaMMEHBINEE YUCIIO CTYIBEB, Pa3JENSIOIMUX €ro C
KaXbIM W3 MPUTJIANICHHBIX TocTel, kpoMe Bacu. Cl0uB MmoaydYeHHbIE yncia, oH nonyumwnll4d. Haiitu
YHCIIO CTYJIBEB 3a CTOJIOM, €CJIM U3BECTHO, YTO OHO YeTHOoe. Kakoe HauMeHbIlIee YHCIIO CTYJIbEB PA3AeIsLIo
Tletto u Bacro?

2. Pewuts ypaBHEHHUE (Ctg45x + 1)(Ctg49x +1) = 4ctg®5x - ctg®9X .

3. HaiiTu Bce 1ienble pemeHus ypaBHeHUs

Jﬁ—f:(\/f—l)m.

4. Pemnth ypaBHEHHE (Iogs(x +2)+ \/Ioggf (X+2) +1)(I095(2x +3)+ \/Iogsz (2x+3) +1) =1.

5. Ha xieTkax ImIaxMaTHOM JOCKH pa3MepoM 8X8 ciyuaiiHbIM 00pa3oM paccTaBieHbl 7 OJMHAKOBBIX
¢uryp. HaliTi BepoATHOCTH TOTO, YTO HIECTh U3 HUX OYAYT HAXOAUTHCS JINOO Ha OAHOM TOPU3OHTAIIH, THOO
Ha OJTHOW BEPTUKAJH, TMOO0 HA OJTHOW W3 ABYX TJIABHBIX JHATrOHAJIEH.

6. Ha peope AC ocnoBanus tpeyronbnoii mupamuasl ABCD pacnonoxkena touka M Ttak, uro
AM :MC =3:4. Yepes cepenuny pedpa BC ocHoBanms nmpamuabl mpoBeneHa IUIOCKOCTH P,
npoxosias 4epes Touky M u napasensuas 6okosomy pedpy CD. B xakoM oTHOLIEHHH MIIOCKOCTH P
JETUT 00bEM MUPaAMUIBI?



Hayuonansnwtii uccieoosamenvckuil aoepustii ynusepcumem « MHDH )
3aknouumenvuslii myp ompaciesoil Yu3nKo-mamemamuiecKoil 0J1uMnuasl
WKONbHUKOG «Pocamomy, mamemamuxa, gvle3o
11 knacc.

Bapuant Ne 1

1. Muorounen P(X) ¢ uembivu koddduumenramu ynosnerBopsier ycnosuio P(17) = P(23) = 2023.

HaiiTu HanMeHbIIIee BO3MOXKHOE Mpu 3TuX yciaoBusx 3HadeHue P(0) > 0.

2. Pemuts ypaBHEHUE
log,;,, sin2x+logy,,, sin3x+log,, sin x=log,,, Sin X+log,, ., Sin 2x+logy;,, Sin 3x.

3. Haiitu npusenenubiii MuorowteH P (X) (koadduiient npu crapieii crenend X paseH 1), i KOTOPOro

crpaBeuBo ToxkaecTBo XP (X —1) = (X — 3) P(X) o nepemenHoii X .

sinx—siny=y—x

4. Ilpu Kakux TpoilKax 4yucen (X; Y, Z),y,Z[OBJ'IeTBOpﬂIOHII/IX cucTeme , BBIp@)KCHHE

siny—sinz=y-z
z
1+ xy

NPUHUMAET HauOoJIbIIee BOZMOKHOE 3HaUCHHE?

5. IleTst 3anMCHIBAET Ha TUCTE Oymaru cTpouky u3 / Hysed u 20 equuuI, pacrionoXeHHbIX B COBEPIIEHHO
ciaydyaiiHOM nopsake. Haillth MareMarnyeckoe OXUAAHME CIYyYalHOM BEJIMYMHBI — YHCIA HYJEH,
3alMCaHHBIX 10 MOSBICHUS IEPBOI €IMHUIIBI.

6. imana croponsl AD uetbipexyronsanka ABCD Bnmcannoro B okpyxHocTs paBna 5. Touka M nenur
sty cropony B otHomernd AM : MD =1:4, a npameie MC u MB napamnensust croponam AB u CD

coorBercTBeHHO. Haiitu ymny croporsr BC getwipexyronbuuka.

Bapuant Ne 2

1. Muorounen P(X) ¢ uensimu kosdduimentamu yaosnetsopsier ycnosuro P(29) = P(37) =2022.

Haiit HauMeHblee BO3MOXHOE mpH 9Tux ycnosusx suauenue P(0) > 0.

2. Pemnth ypaBHEHUE
log,,,, cosx+log,, sin2x+log,,,, Sin X =log_,, sin x+log,;,,, oS Xx+log,,, Sin 2x.

3. Haiitu npusenennsiii MEorowien P(X) (koadduient npu crapieii crenenu X paseH 1), 171 KOTOPOro
crpaseuBo ToxaecTBO XP (X —1) = (X — 4) P(X) 1o nepemenHoii X .

sinx—siny =2(y—x)
COSX—C0SZ=2(Xx-12)’

BBIPAKEHUE XY + XZ + YZ + 2X + 2Y + 2Z + 3 NpUHUMAET HAaUMEHbIIIEe BO3MOKHOE 3HaUeHHE?

4. Tlpm xakmx TpOUKax qncen(x; y;z), YAOBJIETBOPSIIOLINX CI/ICTCMC{

5. Ilers 3amMchIBaeT HA JIUCTE Oymaru cTpouky u3S Hyseit ul9 exunui, pacnonoKeHHbIX B COBEPIIEHHO
ciaydailHOM mnopsake. HailtTm MareMartnyeckoe OXUAAHUE CIyYyalHOM BEJIMYMHBI — 4MCIA HYyJEH,
3alMCAHHBIX JI0 TOSIBJICHUSI IEPBOI €IMHHUILIBI.



6. Tmna cropoust AD getsipexyronsauka ABCD Brucannoro B okpyskHocts paBua 3. Touka M menut
sty cropony B otHorienndn AM :MD =1:2 | a npsmeie MC 1 MB napamiensust croponam AB uCD
cootBeTcTBeHHO. Haiitu nymmny croponst BC uetsipexyronsuuka.

Bapuant Ne 3

1. Muorounen P(X) ¢ uenbimu kodd¢urmenramu ynosiersopsier yenosuio P(11) = P(13) = 2021.

Haiiti HauMeHblIee BO3MOXKHOE Ipu 3TuX ycnosusx sHauenue P(0) > 0.

2. Pemmuts ypaBHEHUE
log,,,, COs2x+log,, Sin 3x+log,,,, Sin X = log,,, Sin X+ log,;,,, C0s 2x +log,,, Sin 3x.

3. Haiitu npusenennsiii Mmuorouwien P(X) (ko3 ¢uuuent npu crapieil crenenu nepeMeHHon paseH 1),

1T KOTOpOTo cripaBe o Toxkaectso XP (X —1) = (X —5)P(X).

sin2x—sin2y =3(x—Y)
4. Tlpu kakuX TpOWKaAX HHCEI (X; Y, Z), YIOBJIETBOPSIIOIIUX CHUCTEME ,

cos3x—c0s3z =4(x—2)
sinx+siny

> i MIPUHAMAET HanOOJIbIIIee BO3MOKHOE 3HAUCHNE?
—-SIinz

BBIpaKECHHE

5. Tlers 3amuchIBaeT Ha JucTe OyMaru cTpouky u36 Hyneit u 29 equuui, pacnonoKeHHBIX B COBEPUIEHHO
cinyuyailHoM nopsake. Haitm maremMarudeckoe OXHUIAHHME CIy4YalHOM BEJIIMYMHBI — YHCIA HYJEH,
3alMCaHHBIX /10 NOSIBJIICHUSI IIEPBOM €IMHUIIBL.

6. Jlnuna croponst AD uersipexyronsauka ABCD Brmcannoro B okpysxkuocts pasaa4 . Touka M genur
o1y cropony B otHomenun AM : MD =1:3, a npsameie MC 1 MB napamnensusr croponam AB uCD
coorsercTBenHo. Haiitu niuny croponst BC yeTsipexyrombauka.

Bapuant Ne 4

1. Muorounen P(X) ¢ mensimu xospdummentamu yaosiersopser yenosuio P(19) = P(21) = 2020.

Haiitn nanMenbIee BO3MOXHOE 1py 3Tux ycnosusx snavenne P(0) > 0.

2. Pemuth ypaBHEHUE
log,,, sin 2x+log,,, cos3x+log,,, COS X =logy;,,, COS X+ log,,, Sin 2x+log,,, COS3X.

3. Haiitu npusenenusiii Muorowied P(X) (kosdduuuent npu crapiieii cTerneHu nepeMeHHon pased 1),

IS KOTOPOTO cripaBeuuBo ToxkaecTBo XP (X —1) = (X—6)P(X) .

4. Tlpm kakux TpoHMKaxX  MOJIOXKHUTEIbHBIX  YHCEI ( XY, Z) ,  YJOBIIETBOPSIOIIUX  CHUCTEME
sin3x—sin3y =3(x—y)
C0S4x —C0S4z =5(z - x)

BO3MOJKHOE 3HaueHue?

,  BBIDOXKEHHE X+ Y +Z —2arctg(X+Yy+2) NPUHUMAET HAUMEHbILICE

5. Tletst 3anmuchIBaeT Ha JucTe Gymaru ctpouky u34 uysei u39 eMHUII, PACIONIOKEHHBIX B COBEPIIEHHO
ciayuyaliHoM nopsake. Haitm MaremMartudeckoe OXHAAHHME CIYyYalHOM BEJIIMYMHBI — YHCIA HYJEH,
3aMHACaHHBIX JI0 MOSBJICHUS TIEPBOM €IUHHIIBI.

6. Jlnuna croponst AD getsipexyronsauka ABCD Brnmcannoro B oxpyxHuocts paHa6 . Touka M menmt
o1y cropony B otHomennn AM : MD =15, a nmpameie MC u MB napannensus croponam AB u CD
coorsercTBeHHO. Haiitu niuny croponst BC uerwipexyronbuuka.
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